

Pan  
generální ředitel HZS ČR  
plk. Ing. Drahoslav Ryba

Vážený pane řediteli,

vážím si práce Hasičského záchranného sboru ČR, zvláště jeho pomoci obyvatelstvu ve vypjatých situacích (myslím nedávné povodně). Přesto se na Vás obracím s následující stížností.

Bydlím v rodinném domku v Brně - Líšni, který se nachází v ulici nedaleko Školního a výcvikového zařízení HZS ČR. Právě dnes , 20.6.2013 dopoledne, kdy teploměry všude v naší republice ukazují tropické teploty, ale vál slabý větřík, se k nám, a tedy i všude kolem nás, dostal nepříjemný a přímo obtěžující dým. Protože obdobný zápach byl cítit i včera v odpoledních hodinách (schovali jsme se před ním do domu), jsem šla tentokrát zjišťovat původce, podle mě, hodně intenzivního znečištění ovzduší. Asi tušíte, kam jsem se ve svém šetření dostala. Do Školního a výcvikového zařízení HZS ČR na ulici Trnkova 85, kde se momentálně provádělo nějaké cvičení (neznám pro něho odborný termín).

Tam se mě ujal pan plk. Ing. Radovan Krejčí, který mi situaci podrobně vysvětlil (harmonogram cvičení, atd.) Během našeho rozhovoru byla příčina dýmu odstraněna. Plně chápu, že plánované cvičení musíte dodržovat, ale měli byste také respektovat momentální klimatické podmínky a situaci jim přizpůsobit (to je můj laický názor), zvláště když školící zařízení se nachází v bezprostřední blízkosti rodinné zástavby. Také se domnívám, že se dají singulární situace v práci HZS předpokládat a předvídat, a do budoucna je nějakým vhodným způsobem vyřešit, přinejmenším např. varovat obyvatele. V okolí školícího zařízení bydlí hodně starších lidí i mladé rodiny s malými dětmi a určitě pro ně dnešní "inhalace" NĚČEHO" byla, mírně řečeno, nepříjemná, ba možná přímo škodlivá.

Pokud budete považovat moji stížnost za irelevantní, respektuji to, i když bych ráda Vaši odpověď uvítala.

Posílám současně tento dopis i panu plk. Ing. Radovanu Kočímu, statutárnímu zástupci ředitele a vedoucímu střediska Brno, s poděkováním za to, že mi poskytl podrobné informace k mé stížnosti.

S pozdravem

RNDr. Mája Lovečková  
Prokopa Velikého 12  
628 00 Brno

V Brně dne 20.6.2013